


అర్ధరాత్రి ఫోన్ చేసిన మీకు అందుబాటులో ఉంటా

- ప్రజలకు అందుబాటులో తేని నాయకుడిని నమ్మకండి..
- ప్రభుత్వం లేకున్నా చింతా ప్రభాకర్ అందుబాటులో ఉంటాడు..
- చింతా ప్రభాకర్‌ను భారీ మెజార్మెంట్ గెలిపించినందుకు కృతజ్ఞతలు.

: మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు



వివరాలు 4లో




హైద్రాబాద్, సోమాజిగూడ లోని యశోద ఆసుపత్రిలో మాజీ సీఎం కేసీఆర్ గారిని పరామర్శించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనరసింహ.

రాయికోడ్, సూర్య మేజర్ న్యూస్

అర్ధరాత్రినవారు ఓటరు జాబితాలో... పేరు నమోదు చేసుకోవాలి

: జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ శరత్



మహిళల్ని పథకంతో... మహిళలు సంతోషం..!

మహిళల్ని పథకంతో మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం పై మహిళల నుంచి మంచి స్పందన .

: జిల్లా కలెక్టర్ రాజర్షి షా.

మెదక్ మెజార్ న్యూస్ ప్రతినిధి ; మహిళల్ని పథకం తో మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం పై స్థానిక కలెక్టర్ కార్యాలయం లోని, కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో కలెక్టర్ రాజర్షి షా, ఆర్డీసీ డిఎం సుధ , ఆర్డీసీ అధికారులతో మంగళ వారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ రాజర్షి షా మాట్లాడుతూ ,ఆర్డీసీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం ద్వారా మహిళలకు ఆర్థిక స్వావలంబన , మహిళలకు రక్షణ కల్పించబడుతుందని , జిల్లా వ్యాప్తంగా మహిళ లోకం నుంచి మంచి స్పందన వస్తుందన్నారు.విద్యార్థులకు , మహిళల అందరికీ ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉందన్నారు. మహిళల్ని పథకం మహిళలకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉందని,మహిళల్ని పథకం ప్రారంభం రోజు అనగా 9-12-23 రోజున మెదక్ డిపో లో 9,548 మంది మహిళ ప్రయాణికులు బస్సుల్లో ప్రయాణించారు .మరుసటి రోజు అనగా 10-12-2023 రోజునా 22,566 మంది మహిళ ప్రయాణికులు బస్సుల్లో ప్రయాణించారు.11-12-2023 నాడు 40,698 మంది మహిళ ప్రయాణికులు బస్సుల్లో ప్రయాణించారు అని తెలిపారు.నర్సాపూర్ డిపో లో 9-12-2023 రోజు 3,634 మంది, 10-12-2023 రోజున 9,604 మంది మహిళ ప్రయాణికులు,11-12-2023 రోజున 13, 721 మంది మహిళ



ప్రయాణికులు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ప్రయాణించానీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో మెదక్ తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్,మెదక్ మున్సిపల్ కమిషనర్ జానకి రామ్ సాగర్ ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.బస్ డిపో లో సౌచలయలను పరిశుభ్రం గా ఉంచాలి . జిల్లా కలెక్టర్ రాజర్షి షా అన్నారు ,ఆరుబయట మూత్ర విసర్జన చేసే వారికి ఫైన్ వేయాలని మెదక్ మున్సిపల్ కమిషనర్ కు ఆదేశాలిచ్చారు. మరుగు దొడ్ల లో పరిశుభ్రత పాటించడం అవసరం అని తెలిపారు ,బస్ డిపో చుట్టూ వైపులా ఉన్న హాల్టర్ యజమానులు వారి వారి హాల్టర్ లోకి వచ్చే కస్టమర్ లకు వారి హోటల్స్ లోనే సౌచలయలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. హోటల్ యజమానులు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలన్నారు.

సంగారెడ్డి మెజార్ న్యూస్ ప్రతినిధి ; 2024 జనవరి 1 నాటికి 18 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకుంటున్న వారందరిని ఓటరు జాబితాలో తప్పనిసరిగా పేరు నమోదు చేసుకునేలా చూడాలని కలెక్టర్ డాక్టర్ శరత్ సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు.ఆ మేరకు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించేందుకు పోలింగ్ బూత్ వారిగా విస్తృత స్థాయిలో కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలన్నారు.మంగళవారం కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయం నుండి ఆర్డీవోలు, తహసీల్దార్లతో కలెక్టర్ టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ఎస్ఎస్ఆర్-2024 లో భాగంగా, వచ్చే జనవరి 01 వ తేదీ నాటికి 18 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుంటున్న యువతీ, యువకులందరు ఓటర్లుగా నమోదయ్యేలా కృషి చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఓటరు జాబితాలో పేర్ల నమోదు కోసం వచ్చే దరఖాస్తులను వెంటదివెంట పరిష్కరించాలన్నారు. ఫారం 6, 7, 8 పెండింగ్ దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని సూచించారు.జనవరి 06 వ తేదీన డ్రాఫ్ట్ పబ్లికేషన్ చేయాల్సి ఉంటుందని, ఆ తరువాత ఓటరు జాబితాకు సంబంధించి ఆక్షేపణలు, క్లెయిమ్స్ ను జనవరి 22 వ తేదీ వరకు స్వీకరించి, 2024 ఫిబ్రవరి 2 వ తేదీ వరకు పరిశీలన పూర్తి పరిష్కరించాలని సూచించారు. ఫిబ్రవరి 08 న తుది ఓటరు జాబితాను వెలువరించాల్సి ఉంటుందని తెలిపారు.ఎస్ ఎస్ ఆర్- 2024లో భాగంగా ఓటర్ల జాబితా సవరింపులో ఓటర్ నమోదు, మార్పులు, చేర్పులు తొలగింపులపై పక్కా ప్రణాళికతో చేయాలన్నారు.ఎ లాంటి తప్పిదాలకు తావివ్వరాదన్నారు. ఓటరు జాబితాను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఓటరు జాబితాలో ఏవైనా లోటుపాట్లు ఉంటే సవరించుకోవాలని సూచించారు.ఈ కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్ మాధురి, రెవిన్యూ డివిజన్ లో అధికారులు, తహసీల్దార్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కవ్వంపల్లి విజయం సాధించడంతో మొక్కల చెల్లింపు..

-మానసా దేవి ఆలయంలో 101 కొబ్బరికాయలు కొట్టిన ముక్కిన రత్నాకర్ రెడ్డి

బెజ్జంకి,సూర్యన్యూస్: మానకొండూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ విజయం సాధించాలని మండల పరిధిలోని లక్ష్మీపూర్ గ్రామానికి చెందిన ముక్కిన రత్నాకర్ రెడ్డి(రమణారెడ్డి) గన్నేరువరం మండలం ఖాసీంపేట గ్రామంలోని మానసా దేవి ఆలయంలో ముడుపు కట్టారు.మానకొండూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా మానకొండూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ భారీ మేజారిటీతో విజయం సాధించడంతో మంగళవారం ఆలయంలో రత్నాకర్ రెడ్డి 101 కొబ్బరికాయలు కొట్టి మొక్కలు చెల్లించారు.కార్యక్రమంలో బ్లాక్



కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఒగ్గు దామోదర్,మండలాధ్యక్షుడు రత్నాకర్ రెడ్డి,గుండారం సర్పంచ్ శెట్టి లావణ్య,మాజీ సర్పంచ్ రావుల సర్పయ్య తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అర్ధరాత్రి ఫోన్ చేసిన మికు అందుబాటులో ఉంటా

- ప్రజలకు అందుబాటులో తేని నాయకుడిని నమ్మకంఉంది..
- ప్రభుత్వం తేకున్నా ఏంతా ప్రభాకర్ అందుబాటులో ఉంటాడు..
- ఏంతా ప్రభాకర్ను భారీ మెజారిటీ గెలిపించినందుకు కృతజ్ఞతలు.



: మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు

సంగారెడ్డి సూర్య మేజర్ న్యూస్ : సంగారెడ్డి జిల్లా జిల్లా కేంద్రంలో గాల స్టానిక జేఆర్ ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో బీఆర్ ఎస్ పార్టీ నిర్వహించిన కృతజ్ఞత సభలో పాల్గొన్న హరీష్ రావు, చింత ప్రభాకర్, ఎల్రోజ్ శ్రీనివాస్, పార్టీ శ్రేణులు హాజరైనారు ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు మాట్లాడుతూబీకేఆర్ అశించిన వ్యక్తులు కూడా ఒక్కడి గెలుపు కోసం కృషి చేసిన ఘనత బీఆర్ ఎస్ నాయకులదే సంగారెడ్డి లో ఊహించని విజయాన్ని అందించారు. ఆరోగ్యం బలంను ప్రచారం లో దూసుకుపోయిన ఏంతా ప్రభాకర్ భవిష్యత్తులో వచ్చే ఎన్నికల్లో కూడా మికు అండగా నిలబడు తాడు నారాయణశేట్ల, అందోల్, మెదక్ లలో కూడా గెలిచి ఓడిపోయాము. ప్రభుత్వం మనది రాతేదని బాధపడకండి తిరిగి విజయం మనదే ఎవరు అధ్యక్ష పదకండి.ఇప్పుడు వచ్చే లోకల్ బాడీ, ఎంపి ఎన్నికలలో కలిసి పనిచేసి గెలుద్దం ప్రతిపక్షాలు మనలని నీరుగార్చే పని చేసిన ఎవ్వరూ అధ్యక్ష పదకండి 2001 నుండి 2014 వరకు ఎన్నో జయ అపజయాలను చవిచూశాము కని ఏనాడూ అధిర్యం పడలేదు తెలంగాణ కోసం ఎన్నో బలిదానాలు చుసం ఎన్నో త్యాగాలను చేసిన పార్టీ, కెసిఆర్ చచ్చుడో, తెలంగాణ వచ్చుడో అని రాష్ట్రం సాధించిన పార్టీ బీఆర్ఎస్ అధికారంలో వున్నప్పుడు పొంగిపోలేదు ఇప్పుడు కుణిపోము అధికార పక్షమైన ప్రతిపక్షం అయిన మనా పార్టీ ప్రజల పక్షమే గత 60 సంవత్సరాలుగా ఎవరు చేయని అభివృద్ధిని చేసిన పార్టీ మనది ధాన్యం ఉత్పత్తిలో, ఆసుపత్రిలో, విద్య, వైద్యం, ఇలాంటి ఎన్నో వాటిలో రాష్ట్రానికి దేశంలోనే ముందు వచ్చాము ప్రజలు ఈ సారి కాంగ్రెస్ వాళ్లకు అవకాశం ఇచ్చారు వాళ్లు మనకన్నా బాగా



చేయాలని కోరుకుందాం కేవలం 2 శాతం ఓట్లతో మనం ఓడిపోయాను ఇప్పుడు ప్రజల గొంతుక ల మారి ప్రతిపక్ష హోదా లో కొనసాగిద్దాం ఇప్పటికీ కూడా ఎవరు బాధపడకండి మికు ఈ సమయంలో ఫోన్ చేసిన ఒక గంటలో మి వద్ద వుంటాను సంగారెడ్డి యువత కూడా బాగా సుర్పి నింపారు వారికి ప్రత్యేక అభినందనలు త్యాగాల పునాదుల మీద నిర్మించిన పార్టీ మనా బీఆర్ ఎస్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వము మనకన్నా బాగా అభివృద్ధి చేయాలని కోరుకుందాం. వాళ్ళిచ్చిన హామీల అమలులో విఫలం అయితే ప్రజా గొంతుక అవుదామని తెలిపారు. మన నైతిక స్థైర్యాన్ని దెబ్బతీసేందుకు కొందరు ప్రయత్నిస్తుంటారని, మనం ధైర్యం కోల్పోకోకుండా, ఏమైనా లోపాలు ఉంటే సమీక్షించుకుందామని కార్యకర్తలకు సూచించారు. మనకు పోరాటాలు కొత్త కాదని, భవిష్యత్ మనదే అని భరోసా కల్పించారు. సంగారెడ్డి కార్యకర్తల గురించి ఎంత చెప్పినా తక్కువే అని, బరి గీసి చింతా ప్రభాకర్ను గెలిపించుకున్నారని కొనియాడారు. ప్రతి కార్యకర్త తానే అభ్యర్థించుకుని పని చేశారని, ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో మంచి ఫలితాలు సాధించడం జరిగిందని, కార్యకర్తలకే సంగారెడ్డి విజయం అంకితమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్, నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి, జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ మంజుశ్రీ, మాజీ ఎమ్మెల్సీలు సుధాకర్ రెడ్డి, దేవీప్రసాద్, ఎల్రోజ్ శ్రీనివాస్, మామిళ్ల రాజేందర్, కాసాల బుచ్చిరెడ్డి, వివిధ మండలాల ఎంపీపీలు, ఎంపీటీసీలు, కౌన్సిలర్లు, సర్పంచులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ భూములు ఎవరైనా కబ్జాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు

జిన్నారం మేజర్ న్యూస్:ప్రభుత్వ భూములు ఎవరైనా కబ్జాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని జిన్నారం రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ జయప్రకాష్ నారాయణ అన్నారు. జిన్నారం తహసీల్దార్ రవికుమార్ ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం కాజిపల్లి గ్రామం లోని 180, 181 సర్వేనెంబర్ లోని ప్రభుత్వ స్థలాన్ని ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ స్థలంలో కబ్జాకు పాల్పడితే ఎంతటి వారివైనా చూస్తూ ఊరుకోమని చట్టపరంగా వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్వేయర్ వీరభద్రం పాల్గొన్నారు.



మహిళలకు అండగా ఉంటాం

: మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ వి.చంద్రారెడ్డి



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్:బొల్లారం మున్సిపాలిటీకి చెందిన మా అంబి మహిళా సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో మహిళలకు అన్ని వేళలా సహాయ సహకారాలను అందించేందుకు హెల్ప్ కార్డును అందించడం జరుగుతుందని బీ.ఆర్.ఎస్ రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ వి.చంద్రారెడ్డి అన్నారు. ఈ మేరకు మంగళవారం బొల్లారంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ చంద్రారెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. హెల్ప్ కార్డులో డయల్ 100 నంబర్ తో పాటు మా అంబి మహిళా సేవా సమితి అధ్యక్షురాలి నంబర్లు కూడా జత చేయడం జరిగిందన్నారు. ఏదైనా సమయంలో పోలీస్ స్టేషన్ నెంబర్ (100) బిజ్జా ఉన్న వెంటనే మహిళా సేవా సమితి సభ్యులకు ఫోన్ చేసి సమాచారం అందించవచ్చు అన్నారు. మహిళలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.ఈ సందర్భంగా మహిళలకు భరోసా కల్పించేందుకు ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టినట్లు ఆయన తెలిపారు. సంఘం అభివృద్ధికి అన్ని విధాల అండగా ఉంటామని తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్లు, పోలీస్ అధికారులను, మున్సిపల్ నాయకులను మహిళా సేవా సమితి సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు.ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక పోలీస్ అధికారులు, కౌన్సిలర్ గోపాలమ్మ, స్థానిక నాయకులు వి.యాది రెడ్డి, ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి, రాజ్ గోపాల్, దిననాథ్, ప్రత్యుష-ప్రవీణ్ రెడ్డి, దీనా నాథ్, రవితేజ, సతీష్, దిగంబర్, అజామ్, మా అంబి మహిళా సేవా సమితి సభ్యులు దుర్గావతి దేవి, పరంశీల, గీతదేవి, ఆశ, సుమిత్ర, శివమని, మహిళలు, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన సిపి శ్వేత

సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సక్షేప శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ను మంగళవారం రోజున కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఆవరణలో పోలీస్ కమిషనర్ శ్వేత మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి మొక్కును అందజేశారు.



కనువిప్పు కార్యక్రమం చేపట్టిన పోలీసులు



అక్కరపేట, భూనీపల్లి/ సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : అక్కర్ పేట భూంపల్లి మండలంలోని వీరారెడ్డిపల్లి గ్రామంలో సోమవారం రాత్రి సిద్దిపేట కమిషనరేట్ కళాబృందం వారిచే స్థానిక ఎస్ఐ భువనేశ్వర్ రావు తమ సిబ్బందితో కలిసి కనువిప్పు కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మూడ నమ్మకాలు, రోడ్డు ప్రమాదాలు,హెల్మెట్ ఉపయోగం ఆన్లైన్ మోసాలు,బాల్య వివాహాలు,విద్య యొక్క ప్రాముఖ్యత,దొంగతనాల నివారణలో ప్రజల యొక్క పాత్ర,ఇతర వ్యక్తుల అపరిచిత వ్యక్తుల ద్వారా మోసపోవడం వంటి వాటిపైన ప్రజలను చైతన్యపంతం చేసే కళాబృందం వారిచే ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ఎంపీటీసీ బాల మల్లేశం గౌడ్,ఉప సర్పంచ్ పంజ రాజు,పోలీస్ సిబ్బంది సాయి కృష్ణ,మహేష్,సర్పింటు, గ్రామ వార్డ్ మెంబర్లు, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ సేవాదళ్ అధ్యక్షులుగా విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి

చేగుంట: మేజర్ న్యూస్ :-మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ సేవాదళ్ అధ్యక్షులుగా చేగుంటకు చెందిన దొంతి రెడ్డి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి ని నియమించారు. తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ సేవా అధ్యక్షులు మిద్దెల జితేందర్ మంగళవారం నియామక ఉత్తర్వులను విష్ణువర్ధన్ రెడ్డికి అందజేశారు. చేగుంట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీలో సీనియర్ నాయకునిగా ఉన్న విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి పార్టీ అభివృద్ధికి చేసిన కృషిని గుర్తించి బాధ్యతలు అప్పగించినట్లు తెలిసింది. ప్రతి శాసనసభ, స్థానిక ఎన్నికలలో అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం చేసిన శ్రమను, చేగుంట మండలంలో పార్టీ పటిష్ఠతకు చేసిన శ్రమను గుర్తించి బాధ్యతలను అప్పగించినట్లు జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షునిగా నియమించబడ్డ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి తెలిపారు. తనపై సమ్మతం ఉంచి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మిద్దెల జితేందర్ జిల్లా సేవాదళ్ అధ్యక్షులుగా నియమించినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తనను జిల్లా సేవాదళ్ అధ్యక్షులుగా నియమించడానికి దోహదపడిన దుబ్బాక కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు మైసంపల్లి హనుమంతరావు, మెదక్



ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి రోహిత్ రావ్, రాష్ట్ర వైద్య ,ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. జిల్లాస్థాయిలో తనకు అప్పగించిన బాధ్యతలను తూచా తప్పకుండా పూర్తి చేస్తానని, పార్టీ అభివృద్ధికి, కార్యకర్తల సంక్షేమానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి తెలిపారు.

పాదయాత్రగా శబరిమల చేరుకున్న అయ్యప్ప భక్తులు



సంగారెడ్డి సూర్య మేజర్ న్యూస్ : సంగారెడ్డి నుంచి శబరిమల శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం వరకు సాహితీ రామ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో 1280 కిలోమీటర్ల పాదయాత్రను సోమవారం పూర్తి చేసుకున్నారు. నవంబర్ ఒకటవ తేదీన బయలుదేరిన 21 మంది అయ్యప్ప దీక్షదారులు సోమవారం రోజు పాదయాత్రగా వెళ్లి శబరిమల చేరుకొని అయ్యప్ప స్వామి దర్శనం చేసుకున్నారు. పాదయాత్రగా వెళ్లిన వారిలో గురుస్వామిలు వెంకన్న, విశ్వనాథరావు, విజయ భాస్కర్, బాబ్బూ, వెంకట్, రేవంత్ ఉన్నారు.

ప్రజలతో మమేకమై పని చేయాలి : మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వం మారినది , ప్రజల్లో మార్పు వచ్చిందని , ప్రజలతో మమేకమై అధికారులు పనిచేయాలని రాష్ట్ర రవాణా ,బి సి సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టాక ప్రభుత్వ అధికారులతో మంగళవారం రోజున జిల్లా సమీకృత కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో తొలిసారి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అధికారులు చిత్తశుద్ధితో పని చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రశాంత్ జీవన్ పాటిల్, అడిషనల్



కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ శ్వేత, బీసీ వెల్డర్ ఆఫీసర్ నర్రోజ్, పలు శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప మహా పడిపూజకు ఆహ్వానించిన జిన్నారం మాజీ జెడ్పీటీసీ కొలన్ బాల్ రెడ్డి



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్:బొల్లారం మున్సిపల్ అయ్యప్ప స్వాములతో కోలన్ బాల్ రెడ్డి మంగళవారం నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి ఆమె నివాసంలో అయ్యప్ప స్వామి లతో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి బొల్లారం లో నేడు సాయంత్రం మందిరంలో అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజకు ఆహ్వాన పత్రిక ను సునీత లక్ష్మారెడ్డి కి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నర్సాపూర్ లో ఘన విజయం సాధించడం పై సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ సునీత లక్ష్మారెడ్డి ని ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ అయ్యప్ప స్వాములు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని సందర్శించిన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న రోగులను రాష్ట్ర రవాణా , బి సి సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మంగళవారం రోజున జిల్లా పరిధిలోని హుస్సేనాబాద్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని సందర్శించి, రోగులను పరామర్శించారు. అనంతరం ఆయన ఆసుపత్రి ఆవరణలో మొక్కలు నాటి, రోగులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆసుపత్రి అందిస్తున్న సేవల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆసుపత్రిలోని వార్డులను కలియదిరిగారు. రోగులకు అందిస్తున్న సేవలు, ఇతర సదుపాయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మందులు, ఆహారం అందుబాటులోనే ఉన్నాయా? అని ఆరా తీశారు. అన్నీ సక్రమంగా



అందుతున్నాయని రోగులు సంపత్తి వ్యక్తం చేశారు. దవాఖానాలో రోగులకు అందిస్తున్న సేవలపై మంత్రి సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు.

దాసేదు పట్టణమండల నేడు రక్షకుడు మీ కొరకు వుద్ధియున్నాడు
చేతల్ మిస్ట్రీస్ వాటర్స్ వారి సహకారం
గ్రాండ్ క్రీస్టల్ సెలబ్రేషన్స్
2023 డిసెంబర్ 13
బుధవారం రాత్రి 5:00 గంటలకు
సాహితీ సందేశం
మొత్తం ఆంధ్రనాథుల నాకన్నా
కారియోగ్రఫీలు
Candle light Service
Cake Cutting
ప్రాసంగం : మహాలక్ష్మమ్మ మందిరం : రాయకొండ సంగారెడ్డి జిల్లా.
Meray Angel
కానీ మనసును మరచి
మీకోసం ప్రార్థనలు చేసే

ఈనెల 15వ తేదిన బేతెస్వ పరిశుద్ధాత్మ మినిస్ట్రీస్ ప్రార్థన మందిరంలో ముందస్తు గ్రాండ్ సెమి క్రీస్టమస్ సందబాలు

రాయకొండ, సూర్య మేజర్ న్యూస్ ఈనెల 15వ తేదీన బేతెస్వ పరిశుద్ధాత్మ మినిస్ట్రీస్ ప్రార్థన మందిరంలో ముందస్తు గ్రాండ్ క్రీస్టల్ సందబాలలో ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొని దైవ ఆశీస్సులు పొందాలని రెవరెండ్ డాక్టర్ ప్రశాంత్ బెంజిమెన్ తెలిపారు న్యాల్యల్ మండలంలోని రేజింజల్ శివారులో గల క్రీస్టల్ పురం పులి లోంక బేతెస్వ ప్రార్థన మందిరంలో నిర్వహించు ముందస్తు గ్రాండ్ క్రీస్టల్ సందబాలలో ప్రతి ఒక్కరూ ఆహ్వానితులై రండి వినండి దీవెనలు పొందండి యొక్క క్రీస్టమస్ సందబాలకు ముఖ్య అతిథిగా వర్తమాన బోధకులు రెవరెండ్ డాక్టర్ నంజయ్ ఏ పాల్ మరియు జీనాపాల్ హాజరు కానున్నారని రెవరెండ్ డాక్టర్ ప్రశాంత్ బెంజిమెన్ తెలిపారు శుక్రవారం సాయంత్రం ఐదు గంటలకు నిర్వహించడం జరుగుతుంది ఈ సందబాలలో 180, కేజీల కేక్ కటింగ్ మరియు సాంగ్స్ చిన్నారుల డాన్స్ వివిధ రకాల కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది



గీతంలో నేడు విద్యా నాయకత్వ సమ్మేళనం

పటాన్ చెరు మేజర్ న్యూస్ ; గీతం డీవ్ట్ విశ్వవిద్యాలయం, హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 13, 2023న (బుధవారం) 'భారతీయ విద్యా నాయకత్వ సమ్మేళనం'ను నిర్వహించనున్నారు. ఈ ఒకరోజు సమావేశంలో దేశ నలుమూలల నుంచి సీబీఎస్ఈ పాఠశాలలు, జూనియర్ కళాశాలల ప్రిన్సిపాళ్లు దాదాపు 200 మంది పాల్గొననున్నారు. ఉన్నత విద్యలో లిబరల్ ఆర్ట్స్, సైమ్ (సెన్సు), టెక్నాలజీ, ఇంజనీరింగ్, మ్యాథమెటిక్స్)ని ఏకీకృతం చేసే చర్యలలో పాల్గొనడానికి, విస్తృత విధానాలను రూపొందించడానికి ఈ సమావేశం ఒక వేదికగా ఉపయోగపడనుంది. పరస్పరం సహకరించుకోవడానికి, ఆలోచనలను సులభతరం చేయడానికి, మెరుగైన విద్యా పద్ధతుల అభివృద్ధిని ప్రోత్సహించడానికి గాను దీనిని సంకల్పించారు. ఉన్నత విద్యా రంగంలో పరిశోధన, ఆవిష్కరణలను ప్రోత్సహించడం, నూతన ఆవిష్కరణలకు ఉదార విద్య, సైమ్ కోర్సులు ఎలా దోహదపడతాయి అనే అంశంపై ప్రముఖులు చర్చించనున్నారు. విద్యా సంస్థల ఉన్నతాధికారులకు విలువైన అంతరగ్రహణలను అందించడానికి, ఉత్తమ అభ్యాసాలను పంచుకోవడానికి, భారతదేశంలో విద్యా భవిష్యత్తును రూపొందించడంలో కొనసాగుతున్న కృషికి తనవంతు సహకారం అందించడానికి ఈ సదస్సు ఉపకరించనున్నది. విద్యా నాణ్యత, ప్రభావాన్ని సింపాందించే సమిష్టి కృషికి ఈ సమావేశం దోహదపడగలదని నిర్వాహకులు ఆశాభావం నెలిబుచ్చారు. ఆసక్తి గల వివిధ సీబీఎస్ఈ పాఠశాలలు, జూనియర్ కళాశాలల ప్రిన్సిపాళ్లు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనవలసిందిగా ఆహ్వానిస్తున్నారు. ఇతర వివరాల కోసం డాక్టర్ కె. శివకుమార్ 9542 42 4256/66ను సంప్రదించాలన్నారు.

సీఈఐఆర్ ఫోర్టల్తో దొరికిన ఫోన్ అందజేత



మునిపల్లి మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని బుసారెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన మంజుల తన ఫోన్ (రూ. 27, 999వేల విలువ చేసే పీవో వి25) ను గత ఇటీవల పోగొట్టుకున్నాడు. అయితే ఆన్లైన్ ద్వారా మిసీవలో దరఖాస్తు చేసుకున్నది. దీంతో సెంట్రల్ ఎక్స్‌ప్లొరిట్ ఐడెంటి రిజిస్టర్ (సీఈఐఆర్) ద్వారా పోగొట్టుకున్న మొబైల్ ఫోన్లు మంగళవారం నాడు బాధితురాలికి స్థానిక ఎస్ఐ సురేష్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ ఎక్కడైతే ఫోన్లు దొంగలించినా.. ఫోన్లు పోగొట్టుకున్న వారు తమ దృష్టికి తీసుకు వస్తే సీఈఐఆర్ ద్వారా మొబైల్లు కనుక్కోవడం జరుగుతుందన్నారు. అలాగే ఫోన్లు పోయాయని, ఎవరు అడ్డర్స్ పడొద్దని సీఈఐఆర్లో కనుకునేందుకు అవకాశం ఉందన్నారు. అనంతరం ఫోన్ దొరికినందుకు కృషి చేసిన ఎస్ఐ సురేష్, పోలీస్ సిబ్బంది హానీపు బాధితురాలి మంజుల ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



దామోదర్ రాజనర్సింహ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన సందర్భంగా ఖాజా బందే నవాజ్ పరీఫ్ దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించిన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ యూత్ అధ్యక్షుడు ఏ ప్రభాకర్



రాయికోడ్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ అందోల్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి దామోదర్ రాజనర్సింహ భారీ మెజార్లితో గెలుపొందిన సందర్భంగా మంగళవారం నాడు కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని గుల్బర్గా ఖాజా బందే నవాజ్ పరీఫ్ దర్గాను సందర్శించుకుని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు ఈయొక్క కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఏ ప్రభాకర్, ఛైన్మార్డ్ సీనియర్ నాయకులు మహమ్మద్ రఫీ, సింగీతం గ్రామ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మూసా పటేల్, హసీఫ్, నద్దాం హుస్సేన్, పఖీ, జమీర్, నగేష్ తదితరులు పాల్గొని దర్శించుకున్నారు.

అక్రమ గ్యాస్ రిఫిల్లింగ్ కేంద్రంపై టాస్కోర్స్ పోలీసుల దాడులు.

72 సిలిండర్స్ స్వాధీనం

. సంగారెడ్డి సూర్య మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ చెన్నూరి రూపేష్ ఐ.పి.యస్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో జరుగుతున్న వివిధ రకాల అసాంఘిక, చట్టవ్యతిరేక కార్యకలాపాలను అరికట్టేందుకు గాను, ఏర్పాటు చేసిన స్పెషల్ టాస్కోర్స్ టీమ్ను జిల్లా వ్యాప్తంగా విస్తృత స్థాయిలో దాడులు నిర్వహిస్తూ, ఐ.డి.ఎ. బొల్లారం పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో గల మదీనగూడ గోడౌన్, శాంతి కాలనీలో కంచర్ల సత్యనారాయణ రెడ్డి & సత్తి రెడ్డి తండ్రి నర్సారెడ్డి, వయస్సు 42 సంవత్సరాలు, వృత్తి: గ్యాస్ రిఫిల్లింగ్ వ్యాపారం, అనే వ్యక్తి ముగ్గురు పని వాళ్ళను (1) చండా పాశ్వాన్ తండ్రి రాజేంద్రపాశ్వాన్, (2) సూర్యకుమార్ తండ్రి హీరాలాల్ గుప్తా, ఇద్దరు బీహార్ రాష్ట్రానికి చెందిన వారు, (3) అజయ్ అజయ్ రెడ్డి తండ్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వృత్తి: ఆటో డ్రైవర్ లను నియమించుకొని, ప్రజలు గృహావసరాలకు వినియోగించే డోమెస్టిక్ గ్యాస్ ను అక్రమంగా కొనుగోలు చేసి, తన గోడౌన్ నందు రహస్యంగా కమర్షియల్ గ్యాస్ సిలిండర్ లకు రిఫిల్లింగ్ చేసి అధిక ధరకు విక్రయించడం



జరుగుతుందని సమ్మదగిన సమాచారం మేరకు టాస్కోర్స్ పోలీసులు దాడులు నిర్వహించి, కమర్షియల్ హెచ్.పి భారత్ గ్యాస్ సిలిండర్స్ ఖాళీవి- 18, కమర్షియల్ భారత్ గ్యాస్ సిలిండర్స్ ఖాళీవి- 08, డోమెస్టిక్ హెచ్.పి గ్యాస్ సిలిండర్స్ ఫుల్ -36, వేయింగ్ మిషన్ -01, కొత్త రిఫిలింగ్ పైప్ -50, డెలివరీ రిసీప్టు, స్వాధీనపరుచుకొని, నిందితులతో సహా స్వాధీనపరుచుకున్న సొత్తును తదుపరి విచారణ నిమిత్తం ఐ.డి.ఎ. బొల్లారం పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించనైనది.

ఈ కేవలసీకి ఎలాంటి కాలపరిమితి లేదు

- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వేంకటేశ్వర్లు (రెవెన్యూ)

మెడక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి : జిల్లా గ్యాస్ వినియోగ దారులకు ఈ కేవలసీ కి ఎలాంటి కాలపరిమితి లేదని, ఈ కేవలసీ అనేది సర్వసాధారణ పక్రియ , ఈ పక్రియ ఎ ఇతర ప్రభుత్వ కార్యక్రమంనకు సంబంధం లేదని, ప్రభుత్వం ఎ కార్యక్రమం మొదలు పెట్టడలుచుకున్న ఆయ వినియోగ దారులకు , ఆధార్ తో లింక్ ఉంటే సరిపోతుందని, జిల్లా లో గ్యాస్ వినియోగ దారులకు 98 శాతం ఆధార్ లింక్ ఉందన్నారు. ఇట్టి విషయం లో పుకార్ల వలన గందరగోళంనకు గురి కవొద్దని , ఎలాంటి పుకర్లు సమ్మవద్దని మంగళ వారం అదనపు కలెక్టర్ వేంకటేశ్వర్లు (రెవెన్యూ) ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



ప్రధాన రహదారిపై పారుతున్న మురిగి నీరు.. పట్టించుకోని బల్దియా వ్యవస్థ

సంగారెడ్డి సూర్య మేజర్ న్యూస్ : సంగారెడ్డి పట్టణంలోని బైపాస్ రహదారిపై మంగళవారం మ్యాన్ హోల్ లీకేజీతో రోడ్డుపై మురుగునీరు పారుతుంది. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు రోడ్డుపై మురుగునీరు పారుతున్న మున్సిపల్ అధికారులు పట్టించుకోవడంలేదని స్థానికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దుర్గాసన భరించలేక తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్నామని చెప్పారు. అధికారుల స్పందించి మ్యానువల్ శుభ్రం చేయాలని కోరారు.



ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డికి అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజకు ఆహ్వానించిన జిన్నారం మాజీ జెడ్పీటిసి కొలన్ బాల్ రెడ్డి

జిన్నారం మేజర్ న్యూస్: బొల్లారం మున్సిపల్ లో అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొనాలని జిన్నారం మాజీ జెడ్పీటిసి సభ్యుడు కొలన్ బాల్ రెడ్డి మంగళవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో బొల్లారం అయ్యప్ప స్వాములతో కలిసి ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డికి ఆహ్వానించారు.

